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2. Stegreifarbeit Mathematik am

Klasse: 8a Name:
Thema: lineare Gleichungen
1. Berechne die L6sungsmenge folgender Gleichungen.
9
(12X —-5=3+6x
M —4x-5=3
D —4x =8
X ==2
b)
O 4(x-5+3=9-56- x)
5y A x —5)+3 =9+ (5x —30)
5y (4x —20)+3 = 9+(5x —30)
£y 4Ax =17 = 9+(5x — 30)
DAX-17=5x-21
Dy—x=17=-21
=X =-4
X =4

c)
(13X +7-4Xx =5x +13-8xX
D —X+7=5x+13-8x
D —X+7=-3x+13
D 2X+7=13
S2X =6
X =3
d)
()48x2+55x +9= (5+12x)4x —17x -4
7 48x2+55x +9 = (48x%+20x ) - 17x —4
[, 48X 2+55X +9 = 48x°+3x —4
/55X +9=3x -4

M92Xx+9= -4
,52x = -13
nx= -}
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